

## 2018 同福彩一起做温暖的人



2017年过去了。这一年,有不期而遇的温暖和美好,给我们带来爱与感动,让我们不经意间热泪盈眶、泪流满面;也有猝不及防的困难与不幸,让我们深深地感到现实的残酷。世界没你想象得那么好,也没有你想象得那么糟。用爱温暖心房,用善治愈人生。当你真心想做一件事,全世界都会为你让路;只要你需要帮助,无论什么时候,总会有人用爱来温暖你。



### 以前忙于义工 患病得到社会关爱

许振珊,五星级义工。提起她的名字,烟台人都耳熟能详,并亲切地称呼她“月亮姐姐”。

十多年来,许振珊带着残疾的儿子一直坚持做公益慈善事业,募捐义演、义卖捐款、护理来烟伤员、照顾空巢老人、美化海边环境、看护慈善义工林等,处处都留下了她和儿子姚俊穿红马甲、戴慈善小红帽的身影。她的名字早已经化为这个城市的“品格”。

天有不测风云,人有旦夕祸福。2016年末,乳腺癌成为挡在许振珊人生路上的又一次艰难考验。

经过四次化疗,她的头发几乎都掉光了,精神和体力也大不如前,但她依然在后方支援义工们开展活动,希望帮助更多的人,“只要是力所能及的事情,我还是会坚持做下去。”

法国著名诗人彭沙尔说过:“爱别人,也被别人爱,这就是一



切,这就是宇宙的法则。”

得知“月亮姐姐”的病情后,烟台市福彩中心第一时间将把10000元福彩公益金送到了正在病床上的许振珊手中。

2017年3月21日,受山东省福彩中心委托,烟台市福彩中心与芝罘区民政局等工作人员一起来到了许振珊家中,再次为

她送上了20000元福彩公益金,以帮助她进行术后的恢复治疗,并转达了山东省福彩中心和全省彩民对她的关爱和祝福。

许振珊说,“福彩的工作也是服务社会,虽然我没有钱,但我和儿子用时间去服务社会。社会需要我们这些人,我也会继续呼吁身边的爱心人士把爱传递下去。”

### 看望农村独居老人 让爱温暖幸福院

老吾老,以及人之老。若无意外,人都是要老的。一个人奋斗拼搏了一生,为社会发展贡献了一生,不能因为老了就被抛弃,我们有责任帮助他们。

在山东省泰安市,有六家高标准多功能的幸福院,不仅集健身娱乐、主题公园于一体,还配备了餐厅、伙房、洗浴室、多功能房等,满足了老人的吃、住、娱乐等方面的需求。

在幸福院,农村的独居老人们得到了无微不至的照料,真正体会到了老有所养、老有所乐。

79岁的梁金老人乐呵呵地直言:“以前在家里时动不动就感冒,到了幸福院,大家一起高高兴兴的,照顾得也挺好,啥毛病都没有了。”

曾经参加过抗美援朝战争,



今年84岁的侯连生老人更是连说了三个“好”,说“觉得自己在幸福院过得很舒心”。

这些幸福院,是泰安市农村幸福院建设的一个缩影,也是福彩公益金“扶老”行动的一个缩影。截至目前,泰安市累计资助农村幸福院918处,投入福彩公

益金9938万元。

近日,泰安市福彩中心的工作人员带领福彩销售网点销售员、爱心彩民代表,分6批走进了农村幸福院,看望那里的老人,为老人们送去了油、面等慰问品,也送去了社会的温暖与呵护。

### 学子圆梦 2017 励志感恩回馈社会

金秋助学,圆梦2017。2017年,宁夏回族自治区民政厅、宁夏福彩中心启动“宁夏福彩公益行,圆梦贫困学子梦”助学活动,共拿出275万元福彩公益金资助宁夏550名贫困大学生,帮助他们圆了大学梦。

家住宁夏固原市原州区黄铎堡镇三岔村二队的马小琴就是其中的一个幸运儿。

在2017年高考中,马小琴取得了优异的成绩,并被宁夏医科大学录取,成为继姐姐之后家里第二个考上大学的孩子。

然而高额的学费和生活费成为了摆在马小琴一家人面前的一道难题。家里的主要经济来源就是几亩旱地,但由于地处南部山区,经常遭受旱灾,想靠种地吃饭,都极为困难。

面对家里的困境,放弃学

业、外出打工帮父母赚钱养家的念头一度在马小琴的脑海里闪现。

当马小琴为学费和生活费发愁之时,宁夏福彩中心向其伸出了援助之手,解决了她的燃眉之急。

9月,马小琴成功入学宁夏医科大学临床医学专业,励志成为一位救死扶伤的好大夫,用手术刀帮助更多的人。

人生成功的第一步,就是先存一颗感恩的心,对自己的现状心存感激,同时也要对别人为你所做的一切怀有敬意和感激之情。

马小琴在发给宁夏福彩中心的感谢信中这样写道:“感谢福彩中心给予我莫大的帮助,能够圆我上大学的梦!我一定怀着感恩的心,传递这份爱心,回馈社会和国家。”

### 让爱温暖心房 让公益照亮未来

即使再平凡的人,也能成为一束光,温暖他人,照亮世界。

中国福利彩票自1987年发行以来,便肩负着与生俱来的责任使命,为中国社会福利事业筹集公益金,“扶老、助残、救孤、济困”,惠及百姓生活的方方面面。

积力之所举,则无不胜;众智之所为,则无不成。截至2016年底,中国福利彩票的发行量累计超过15780亿元,筹集公益金4757亿元,已经成为中国最大的公益慈善事业。

彩票虽小,却凝聚了每一位购彩者的温暖与爱,承载着整个社会的责任使命。《民政部2016年度彩票公益金使用情况公告》显示,经财政部核准,民政部本级彩票公益金预算额度为263000万元,专项用于民政社会福利及相关公益事业。其中,

民政部本级使用11167万元直接实施或者采取向社会力量购买服务等形式开展老年人、残疾人、儿童福利项目以及相关公益项目;民政部本级公益金补助地方项目资金245896万元,分别用于支持老年人福利类、残疾人福利类、儿童福利类和社会公益类项目。

2018年,新的时代,新的征程。中国福利彩票将不忘初心,牢记使命,继续秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,坚持社会责任,将每一张彩票承载的责任与爱心传递下去,让更多的困难群体感受到公益的力量,让爱温暖心房,让公益照亮未来。

责任福彩,温暖同行。

2018,让我们与中国福利彩票一起,做一个温暖的人。